

Comunicado sobre utilidades del cuarto trimestre de 2016.

Scotiabank informa los resultados del cuarto trimestre y del ejercicio fiscal 2016

Los estados financieros consolidados auditados anuales de Scotiabank para el año 2016 así como los análisis y comentarios de la Dirección están disponibles en www.scotiabank.com, junto con la información financiera suplementaria e informes de divulgación del capital reglamentario, los cuales comprenden información financiera del cuarto trimestre. Todos los montos aparecen en dólares canadienses y se basan en nuestros estados financieros consolidados auditados anuales así como en los análisis y comentarios de la Dirección del ejercicio finalizado el 31 de octubre de 2016 y la nota relacionada que se preparó de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), salvo que se indique lo contrario.

Para obtener información adicional del Banco, incluyendo su Formulario Informativo Anual, consultar el sitio web de SEDAR en www.sedar.com y en la sección EDGAR del sitio web de la SEC en www.sec.gov.

Aspectos fiscales destacados declarados en 2016 (frente al ejercicio fiscal de 2015)

- Utilidad neta de \$ 7,368 millones, comparada con \$ 7,213 millones
- Utilidades diluidas por acción de \$ 5.77, comparadas con \$ 5.67
- Rendimiento sobre el patrimonio de 13.8%, comparado con 14.6%
- Dividendos anuales por acción de \$ 2.88, comparados con \$ 2.72, un aumento de 6%

Aspectos fiscales destacados en 2016 ajustados para el cargo por reestructuración⁽¹⁾ del T2/16 (frente al ejercicio fiscal de 2015)

- Utilidad neta de \$ 7,646 millones, comparada con \$ 7,213 millones, un aumento de 6%
- Utilidades diluidas por acción de \$ 6.00, comparadas con \$ 5.67, un aumento de 6%
- Rendimiento sobre el patrimonio de 14.3%, comparado con 14.6%

Aspectos destacados del cuarto trimestre declarados (frente al T4 de 2015)

- Utilidad neta de \$ 2,011 millones, comparada con \$ 1,843 millones, un aumento de 9%
- Utilidades diluidas por acción de \$ 1.57, comparadas con \$ 1.45, un aumento de 8%
- Rendimiento sobre el patrimonio de 14.7%, comparado con 14.2%

Desempeño fiscal de 2016 frente a los objetivos a mediano plazo:

El desempeño del Banco con respecto a sus objetivos financieros y operacionales a mediano plazo fue el siguiente (el ajuste del desempeño en 2016 con respecto al impacto del cargo por reestructuración⁽¹⁾ del T2 de 2016 se indica entre paréntesis):

1. Obtener un rendimiento sobre el patrimonio de 14%+. En todo el año, Scotiabank percibió un rendimiento sobre el patrimonio de 13.8% (14.3%).
2. Generar un crecimiento en utilidades por acción (diluidas) de 5% a 10%. El crecimiento de utilidades por acción de un año al otro aumentó 2% (6%).
3. Mantener un apalancamiento operativo positivo. El desempeño de Scotiabank fue negativo 1.9% (positivo 1.0%).
4. Mantener sólidos coeficientes de capital. La posición de capital de Scotiabank se mantiene sólida con un coeficiente de capital ordinario de nivel 1 de 11.0%.

⁽¹⁾ Consultar la sección "Mediciones fuera del marco PCGA".

Toronto, 29 de noviembre de 2016 – Scotiabank registró utilidades netas de \$ 7,368 millones en 2016, en comparación con las utilidades netas de \$ 7,213 millones en 2015. Las utilidades diluidas por acción fueron de \$ 5.77, un aumento de 2% con respecto al año pasado. Después del ajuste por el cargo de reestructuración del segundo trimestre de \$ 278 millones después de impuestos (\$ 378 millones antes de impuestos), las utilidades netas aumentaron a \$ 7,646 millones y las utilidades diluidas por acción aumentaron \$ 6.00, un incremento de 6% comparado con el año anterior.

Scotiabank registró utilidades netas en el cuarto trimestre al 31 de octubre de 2016 de \$ 2,011 millones, en comparación con \$ 1,843 millones en el mismo periodo del año pasado. Las utilidades diluidas por acción fueron de \$ 1.57, un aumento de 8% en comparación con \$ 1.45 el año anterior. El rendimiento sobre el patrimonio fue de 14.7%. Se anunció un dividendo trimestral de 74 centavos por acción ordinaria.

“Durante 2016, el continuo y sólido desempeño de nuestros negocios de banca personal, comercial y patrimonial, tanto en Canadá como en nuestros mercados clave de la Alianza del Pacífico, impulsó un firme crecimiento de las utilidades”, comentó Brian Porter, Presidente y Director General. “Alcanzamos estos buenos resultados a la vez que realizamos un esfuerzo centrado en promover la agenda estratégica del Banco, incluyendo inversiones en capacidades digitales que promueven una mejor experiencia del cliente y operaciones más eficientes.”

“Banca Canadiense demostró tener otro buen año con respecto al desempeño operacional y el crecimiento de las utilidades. Continuamos brindando una valiosa asesoría además de productos y servicios a nuestra base de más de 10 millones de clientes de banca personal y comercial. Al intensificar las relaciones existentes e incorporar nuevos clientes, mejoramos aún más nuestra combinación de activos y de depósitos, al mismo tiempo que generamos mejores rendimientos para los accionistas.

“Banca Internacional presentó sólidos resultados, con utilidades anuales que excedieron por primera vez \$ 2,000 millones. Nuestros sólidos resultados fueron impulsados por la región clave de la Alianza del Pacífico, que una vez más registró un crecimiento de dos dígitos en depósitos y activos, complementado por nuestro desempeño mejorado en el Caribe y Centroamérica. Y si bien el crecimiento económico fue de cierta forma moderado en algunos mercados, continuamos fortaleciendo y promoviendo relaciones más estrechas con los clientes a fin de obtener una participación en el mercado rentable y de aumentar las utilidades.”

“Banca y Mercados Globales obtuvo mejores resultados en la segunda mitad del año, cerrando así con \$ 461 millones de utilidades en el T4, como resultado de un mejor desempeño en renta fija y banca corporativa.”

“Gracias a dos aumentos en los dividendos durante 2016, logramos un aumento de 6% en nuestros rendimientos para los accionistas este año. Nuestra posición de capital se encuentra muy firme en 11.0% y permitirá respaldar las inversiones que se requieren para implementar nuestra agenda estratégica, incluyendo la mejora de la experiencia del cliente y el aumento de la eficiencia.”

“En 2016 realizamos un gran avance con respecto a nuestra agenda estratégica, que está demostrando un sólido desempeño financiero, mientras posicionamos al Banco para el éxito a largo plazo. Más adelante, aprovecharemos nuestro impulso al mismo tiempo que continuamos construyendo un banco aún mejor para nuestros accionistas, clientes y empleados.”